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 Ata da 37ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 20 de setembro de 2024. 
                           Deputado Adolfo Menezes. Às 10h18, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de entregar a Comenda Dois de Julho 

para a Sra. Isabela Suarez, advogada, empresária, Vice-Presidente de Sustentabilidade da 

Associação Comercial da Bahia e Presidente da Fundação Baía Viva. Compuseram a Mesa dos 

trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Manuel Rocha; Geraldo Júnior, Vice-Governador; Ney de Barros 

Bello Filho, Desembargador do Tribunal Regional Federal da 1ª Região; Júlio Cezar Lemos Travessa, 

Desembargador e Presidente da Associação dos Magistrados da Bahia (Amab); Deputado 

Rosemberg Pinto; Marilene Pereira Mota, Procuradora de Justiça, representando o Procurador-Geral 

de Justiça do Estado da Bahia, Pedro Maia Souza Marques; Deputado Federal José Rocha; Marcus 

Presídio, Conselheiro-Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia (TCE-BA); Coronel 

Alfredo Braga de Castro, ex-Comandante-Geral da Polícia Militar da Bahia; Paulo Cavalcanti, 

Presidente da Associação Comercial da Bahia; Rodrigo Amaral; Roberto Frank, Desembargador do 

Tribunal de Justiça do Estado da Bahia (TJ-BA); Bruno Reis, Prefeito de Salvador; Ana Paula Matos, 

Vice-Prefeita de Salvador; e Vereador Carlos Muniz, Presidente da Câmara Municipal de Salvador. O 

Sr. Presidente solicitou aos Deputados Penalva, Niltinho e Matheus Ferreira que conduzissem a 

homenageada ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recebida com aplausos e ao som do Hino do 

Senhor do Bonfim. O Sr. Presidente, após a execução do Hino Nacional pela Orquestra MI Eventos 

Musicais, passou a palavra ao Deputado Manuel Rocha, proponente da Sessão, que justificou a 

entrega da honraria em reconhecimento ao trabalho de defesa ao meio ambiente e pela “voz de 

empoderamento feminino” da Sra. Isabela Suarez. Disse que a homenageada é exemplo e inspiração 

nas ações para o desenvolvimento sustentável, consciência ambiental e combate às distorções 

sociais. O Sr. Presidente convidou o Deputado Manuel Rocha e o Sr. Gabriel Suarez, irmão da 

homenageada, para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho. A Sra. Isabela Suarez agradeceu 

à Casa pela deferência e pela coincidência da homenagem ocorrer quando são comemorados  os 25 

anos de atividade da Baía Viva. Disse que leria o discurso, pois estava emocionada. Destacou as 

parcerias com os Governos do Estado e do Município e a relevância da bicentenária Associação 

Comercial da Bahia. Homenageou a família dizendo que foram fonte de inspiração e referência. Disse 

que a Baía de Todos-os-Santos foi estratégica para o florescimento do Brasil com a instalação da 

Cidade do Salvador e que a Baía Viva se originou da necessidade de preservação ambiental, melhoria 

da qualidade de vida dos que habitam o entorno, da manutenção das riquezas naturais e da vocação 

turística histórica e gastronômica da região. Agradeceu a honraria ressaltando que a Comenda é o 
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reconhecimento oficial pelo esforço dela em prol do Estado e que ser agraciada aumenta a 

responsabilidade na causa ambiental e no desenvolvimento sustentável. Dedicou a Comenda às 

mulheres e àqueles que a conduziram até o momento. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. 

Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 11h14, declarou 

encerrada a Sessão.  
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